

Štatistíci v domácnostiach

Na území SR prebieha štatistické zisťovanie u obyvateľstva pod názvom Výberové zisťovanie pracovných síl. Vykonáva ho Štatistický úrad SR. Jeho cieľom je zabezpečiť informácie o stave, štruktúre a vývoji trhu práce. Všetci zamestnanci štatistických orgánov sú zákonom viazaní mlčanlivosťou o všetkých zisťovaných skutočnostiach.

Základ zisťovania tvorí náhodný výber bytov pokrývajúci všetky okresy SR, ktorý je realizovaný podľa presne stanovenej metodiky proporcionálneho výberu. Ak práve vašu domácnosť navštívi anketár Štatistického úradu SR, je to preto, že práve vaša ulica, číslo domu a bytu, v ktorom bývate, sú vybrané do tohto zisťovania. Vzhľadom na dôležitosť spolupráce vybranej domácnosti na tomto zisťovaní veríme, že budete ochotní nášmu anketárovi, ktorý sa preukáže služobným preukazom, venovať chvíľu z vášho vzácného času, za čo vám vopred ďakujeme.

Ing. Anna Hlavenková
ŠÚ SR - Krajská správa
v Bratislave

PodĎakovanie

Dňa 8. februára 2002 sa konala posledná rozlúčka s JAN-KOM SERAFÍNOM, ktorý nás nečakane opustil na následky zákernej choroby vo veku 17 rokov. Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí prišli odprevadiť Janka na poslednej ceste. Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary.

Zároveň chceme vyjadriť nekonečnú vďaku všetkým, ktorí chceli Jankovi pomôcť darovaním krvi.

Rodičia Gabriela a Ján
a sestra Lenka

Nové prevádzky

- **JUS, s.r.o.**, spodná bielizeň, ul. M.R. Štefánika 20;
- **CYBER MAGIC, s.r.o.**, - projektovanie sieťových aplikácií, internetová čítareň, Kollárova 20;
- **Ovocie - zelenina**, Martin Malík, Holubyho 31;
- **Tetovacie a piercingové štúdio**, Miroslav Šoufl, Holubyho 42;
- **LUCCA**, Andrea Vizentová, predaj obkladu a dlažby, Myslenická 23;
- **VENEZIA**, Eva Klamová, predaj textilu - second hand, Bystrická 28;

Názory občanov na parkovanie v centre mesta

V januári sa uskutočnil prieskum názorov na parkovanie v centre mesta. Na otázky anketárov odpovedalo 100 respondentov, ktorí boli vybraní podľa pohlavia, veku, miesta bydliska a zamestnania.

Spoplatnenie parkovania na Radničnom námestí od 1.7. 2001 občania prijali takto: 36 percent pozitívne, 39 percent negatívne, 19 percent nemá v tejto oblasti skúsenosti, 6 zvolilo inú odpoveď.

Dôvody pozitívneho hodnotenia: 39 percent - poplatky sú dobrým zdrojom príjmov pre mesto, 30 percent - znížil sa počet áut parkujúcich zbytočne v centre, 13 percent - odstránilo sa dlhodobé parkovanie, 10 percent - zlepšil sa poriadok (prejazdnosť ulíc);

Dôvody negatívneho hodnotenia: 31 percent využíva Radničné nám. len na krátkodobé parkovanie (10-15 min.) na vybavenie na pošte a MsÚ, pritom musia zaplatiť

Recepty na veľkonočné pečivo

Malokarpatské múzeum a mesto Pezinok vás pozývajú na 4. ročník kurzu gastronomických regionálnych špecialít *Ako to robili naše babky* na tému **Veľkonočné pečivo** podľa meštianskych receptov. Kurz sa uskutoční v priestoroch Malokarpatského múzea dňa 20.3. 2002 o 15.00 hod.

(MM)

hodinovú sadzbu, 15 percent považuje už zaťaženie občana platebním rôznymi daní a poplatkov za príliš vysoké, 12 percent si myslí, že nemá začo platiť, keď parkovisko nie je strážené, 11 percent -

PRIESKUM

vyberanie poplatkov za parkovanie nič nerieši;

Poplatky za parkovanie respondenti považujú za: 74 percent za primerané, 10 percent za nízke, 1 percento za vysoké, 15 percent iná odpoveď alebo nevedeli posúdiť;

V prípade rozširovania plateného parkovania na ďalšie ulice respondenti navrhujú: 19 percent ul. M.R. Štefánika, 5 percent Kollárova, 5 percent Záhradnú, 4 percent Mladoboleslavskú, 1 percento Holubyho, 6 percent sa nevyjadrilo, 60 percent je proti rozširovaniu plateného parkovania;

Na platenie parkovného je najvhodnejšie: 35 percent - parkovacie automaty, 31 percent - špeciálnymi pracovníkmi, 13 percent - parkovacími lístkami zakúpenými v predajniach v centre mesta, 21 percent iným spôsobom. (EL)



Snímka M. Oravec

REKLAAMA